



ઇલિનોઇસ એન્વાયર્નમેન્ટલ પ્રોટેક્શન એજન્સી જાહેર ટિપ્પણી સમયગાળાની સૂચના 2024 ડ્રાફ્ટ ઉન્નત જાહેર ભાગીદારી યોજના

ઇલિનોઇસ એન્વાયર્નમેન્ટલ પ્રોટેક્શન એજન્સી (ઇલિનોઇસ EPA અથવા એજન્સી) તેના 2024 ડ્રાફ્ટ ઉન્નત જાહેર ભાગીદારી યોજના (ડ્રાફ્ટ પ્લાન) પર જાહેર ટિપ્પણીઓ સ્વીકારી રહી છે. આ જાહેર સૂચના ડ્રાફ્ટ પ્લાનની સંક્ષિપ્ત પૃષ્ઠભૂમિ અને ટિપ્પણીઓ કેવી રીતે સબમિટ કરવી અને વધારાની માહિતીની વિનંતી કરવી તે અંગેની સૂચનાઓ પ્રદાન કરે છે.

ડ્રાફ્ટ પ્લાન અહીં ઉપલબ્ધ છે <https://epa.illinois.gov/public-notice/general-notice.html>
અથવા નીચેની એક રીતે ઇલિનોઇસ EPA નો સંપર્ક કરીને.

ટિપ્પણીઓ કેવી રીતે સબમિટ કરવી

કૃપા કરીને તમારી વિનંતીમાં “ **જાહેર ટિપ્પણી 2024 ડ્રાફ્ટ ઉન્નત જાહેર ભાગીદારી યોજના** ” નો સંદર્ભ લો. એજન્સીનો સંપર્ક **પોલીના લોપેઝ-સાન્તોસ**, પર્યાવરણીય ન્યાયની કચેરી છે.

મેઇલિંગ સરનામું :

115 S La Salle St. Suite 2203
Chicago, IL 60603

ઇમેલ સરનામું :

EPA.OEJ@illinois.gov

ફોન : (312) 832-2182 – જો

અનુપલબ્ધ હોય, તો કૃપા કરીને
વોઇસમેઇલ છોડો.

જાહેર ટિપ્પણીઓ **8 નવેમ્બર, 2024ના રોજ રાત્રે 11:59 વાગ્યા** સુધીમાં પ્રાપ્ત થવી જોઈએ. ટિપ્પણીઓ ઉપર સૂચિબદ્ધ મેઇલિંગ સરનામા અથવા ઇ-મેલ સરનામા પર લેખિતમાં સબમિટ કરવી જોઈએ. ઉપરોક્ત ફોન નંબર પર કોલ કરીને પણ ટિપ્પણી કરી શકાય છે. ઓફિસ ઓફ એન્વાયર્નમેન્ટલ જસ્ટિસનો સંપર્ક કરીને ભાષા એક્સેસ સેવાઓ કોઈપણ શુલ્ક વિના ઉપલબ્ધ છે.

સંક્ષિપ્ત પૃષ્ઠભૂમિ

14 ફેબ્રુઆરી, 2024 ના રોજ, ઇલિનોઇસ EPA એ શિકાગોની દક્ષિણપૂર્વ બાજુએ ધાતુના કટકા માટે એર કન્સ્ટ્રક્શન પરમિટ ઇશ્યુ કરવા સંબંધિત નાગરિક અધિકારની ફરિયાદના ઉકેલ માટે યુએસ એન્વાયર્નમેન્ટલ પ્રોટેક્શન એજન્સી (US EPA) સાથે સ્વેચ્છાએ અનૌપચારિક ઠરાવ કરાર (IRA) માં પ્રવેશ કર્યો. IRA હેઠળ, ઇલિનોઇસ EPA તેની 2018 ઉન્નત જાહેર ભાગીદારી યોજના સહિત તેની ઘણી યોજનાઓ અને નીતિઓમાં સુધારો કરવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે.

2024 ડ્રાફ્ટ પ્લાન એજન્સીના જાહેર ભાગીદારીના ધ્યેયો રજૂ કરે છે અને ઉન્નત જાહેર સહભાગિતાના પ્રયાસો માટે સાધનો અને વ્યૂહરચનાઓનું માળખું દર્શાવે છે જે ઇલિનોઇસ EPA કાર્યક્રમો અને પ્રવૃત્તિઓને અનુરૂપ હોઈ શકે છે. 2024 ડ્રાફ્ટ પ્લાન એ સુનિશ્ચિત કરવા માટે ઇલિનોઇસ EPA ની પ્રતિબદ્ધતાને મજબૂત બનાવે છે કે એજન્સી લાગુ નાગરિક અધિકાર કાયદા હેઠળ તેની બિન-લેદભાવની જવાબદારીઓને પૂર્ણ કરે છે.

જનભાગીદારી, સમુદાય સંબંધો અને પર્યાવરણીય ન્યાય સંબંધિત **વધુ માહિતી માટે**, કૃપા કરીને ઇલિનોઇસ EPAની [પર્યાવરણીય ન્યાય કચેરી](#) વેબપેજ અને [સામુદાયિક સંબંધોનું કાર્યાલય](#) વેબપેજની મુલાકાત લો.